
第２６８６回例会報告議事録
日時　令和４年１０月４日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　１０月１日にＴＫＰガーデンシティ千葉で行われた研修系３委員会合同セミ
ナーに日暮幹事と参加してまいりました。職業奉仕委員会、ロータリー情報委
員会、ロータリー研修委員会の各委員長からの講話がありました。
　千葉幕張ロータリーの始平堂委員長のお話は、千葉幕張ＲＣは１０名の会員
が脱会されたとのことで、どうすれば元気のあるクラブにできるか非常に参考

になりました。研修後に改めて始平堂委員長と名刺交換をさせていただいて、ぜひ当クラブで卓
話をお願いしますとお話ししました。目から鱗のお話を聞けると思います。
　我孫子市教育委員会の丸教育長とプライベートでも存じ上げているのですが、２０年振りくら
いに先日久しぶりにお会いしてきました。我孫子市の学校のお話を伺ったのですが、心痛んだの
はヤングケアラーの話でした。家族の介護のために学校に来れないお子さんがいるのですが、そ
れを解決しなければならないとおっしゃっていました。また、子ども食堂の話も出たのですが、我
孫子市の西側の学校には豊かではない家庭が多いとのことでした。丸教育長に今の我孫子市の
学校の現状等の話をしていただきたく、卓話をお願いしたところ快く受けてくださいました。

１０月１５日生まれの小池会員、１０月２７日生まれの日暮会員お誕生日おめで
とうございます。

藤本会長

倉持会員代理

会長挨拶

親睦委員会報告

小池会員より
　お祝いありがとうございます。私は会社でもロータリーに見習って、本社にい
るパートさんも含めた従業員全員に誕生日にプレゼントを贈ります。
　家では孫から「お誕生日おめ
でとう！」と言ってもらい、外食す

るくらいで特にないです。孫が半同居みたいな形
ですのでデコレーションケーキを食べる機会が年
に５、６回あるのですが、私の時はないです。ロー
タリーでこうやって祝っていただいて非常にありが
たく思います。
　私は無趣味だったのですが、体を鍛えながら楽
しくということでゴルフを１５年くらい前に始めま
した。自分のコースを我孫子と藤ヶ谷に持ってい
て毎週楽しんでいます。
　１０月、１１月はクラブ選手権や６０歳以上のシ
ニア選手権がどこのゴルフ場でもあります。シニア

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員



２３名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率６７．６４％
業務による欠席：梶会員、上村（英）会員、木村（隆）会員、齋藤会員、
　　　　　　　　寺井会員、仲江会員、服部会員、福武会員、前田会員、
　　　　　　　　栁田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：塩毛会員

野田委員長出席委員会報告

日暮会員より
　今日はお誕生日のプレゼン
トをいただきまして、ありがとう
ございます。５９歳になります。
６０歳が男は厄年だそうで、今

思えば、厄払いをちゃんとしておけばよかったな
と、ロータリーの幹事をやって初めて気がつきまし
た。
　今月の３０日に子どもの結婚式を控えています。
男の子なので親族代表として挨拶をしなければな
らず、何かいい案がありましたら教えていただきた
いと思います。
　今日はありがとうございました。

選手権はタイトルを狙って頑張ろうと思っていたのですが、先週の予選会で空回りして予選に行
けませんでした。来週の予定が空きましたので、地区大会はぜひ参加しようと思っています。
　昨日でしたか瀧日先生に電話をしたところ、なかなか通じなかったのですが、ゴルフをしてい
らっしゃいました。８７歳までゴルフをしておられる方はなかなかいません。我々の先輩には若々
しく、バイタリティに溢れた方がたくさんいらっしゃいますので、見習って活動していきたいと思っ
ています。これからもどうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。

・１０月９日（日）の地区大会にはバスで行きます。我孫子駅、天王台駅、湖北経
由で行く予定です。時間等が決まりましたらラインでお知らせいたします。
・１０月１１日（火）は地区大会の関係で休会です。
・１０月１８日（火）は市長の卓話があります。ご出席のほどよろしくお願いいた
します。
・１０月２５日（火）は第１１グループ合同例会および情報研修会がクレストホテ
ルにて行われます。１０月７日までに出欠の方よろしくお願いいたします。
・９月１７日に開催された地区ロータリー財団セミナーの動画がアップされてい
るそうです。
・２０２３年１月１４日に新春講演会が開催されるそうです。講演者は茅ヶ崎湘
南ロータリークラブの松宮剛パストガバナー、元国際ロータリー理事です。改
めて案内が来ましたら詳細をお知らせいたします。

日暮幹事幹事報告



上村（文）会員
　今年１年マンションの理事長にさせられました。昨年１０月２４日に無断欠席
をしたら理事長になりました。
　マンションシティアというマンションなのですが、来年２０年の式典を行いま
す。
　マンションの役員はいっさいやらないと決めていて、マンションのことは何も

わからなかったのですが、おかげさまで１年弱経験させていただいて、いろいろなことがありまし
た。
　長谷工が作ったマンションで、日立精機の跡地に４つのマンションがあります。マンション交流
会もあるのですが、あまり出たくありません。シティアの発想は、豊かな自然に囲まれたコミュニ
ティのある施設も作って、という街づくりに徹したマンションです。そのマンションが２０年経つと
どうなるのか。
　桜の木が昔からあって、移植したりそのまま活用したりして、シティアからヨーカドーの方に行
くのに桜の木がずっと植わっているのですが、他のマンションから虫のフンで大変なので何とか
ならないかと苦情メールが来ました。シティアの住民からは自分の駐輪場の所にフンが落ちて自
転車が錆びちゃった等で切ってほしいということで、１本シティア所有の桜の木を切りました。
　切っちゃならないという住民もいて、切る日になったら実力行使でもめました。８５１世帯ある
のですが、いろいろな方がいます。２０年たつと、きれいな楽しいコミュニティを作って、というマ
ンションも１世代がなくなり、子ども達は別の場所へ行き、人間の営みは変わります。
　発想は素晴らしいのですが、後は金がかかるマンションになります。選ぶ時に見たパンフレッ
トもマンションの周りに桜の木がたくさんある、そういうパンフレットでした。でも、２０年後、３０
年後を考えると、いろいろなマンションの選択の仕方はあるんだなぁと思います。うちはワンコが
いますので、ワンコが飼えるマンションでもあり、問題なく暮らしています。
　１０月２４日以降１年間、貴重な思いをさせていただいていて、ありがとうございます。

古谷野会員
　急に振られてドキドキしております。でもちょうどよかったと思います。２０２２
年の１０月というのは私にとってひとつの目標のある地点でした。
　ちょうど２０年前の１０月１５日が古谷野皮膚科を開院した日なのです。来週
の１５日をもって創立２０周年を無事に迎えることができます。
　２０年間で住民層も変わって来ました。当時若かった自分も患者さん達も高

齢化しました。高齢化してきて手間もかかることも増えてきたねとスタッフと日々話しています。
　経営は大変でした。経営はどんな業種でも大変です。人のやりくりが本当に大変です。いい人
が定着してくれればいいのですが、そうでない方が居座ったりとか、いい方がお辞めになっちゃう
とか大変だったのですが、今は少ない人数ですがベストメンバーで日々の業務をこなしているとい
う感じです。
　コロナ以降、出て行くものがいっぱいだし、コロナをめぐって厚労省の政策がコロコロ変わっ
て振り回されました。１０月１日から高齢者の方の保険の負担額も代わり、窓口での丁寧な説明
も必要だったり本当に手間がかかるようなことばかりです。
　いろいろありましたが我孫子で開業してよかったなと思っています。住まいは柏ですが、患者さ
んはいろんな人がいます。先ほどの上村さんのお話はよーくわかります。
　価値観はさまざまで、こちらの常識が相手の常識ではない。多様性を重んじなければいけな
いと言われつつも、その方その方に合わせて医療もオーダーメードでなければいけないと言われ
ています。
　ちょうど１０年前から駅前に土地を買って、クリニックを建ててお金もかかって大変だったので

　ミニミニ卓話



　小池会員、お誕生日おめでとうございます。日暮会員、ご子息のご結婚もおめでとうございます。
上村会員、理事のお仕事一年間お疲れ様でした。古谷野会員もお話しいただきまして、ありがとう
ございました。
　これから理事会がありますので、理事の方はお残りください。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

すが、いろんな所でいいパートナーに恵まれてやってきたなと思っています。スタッフにも感謝で
すし、業者の方、患者の方にも感謝しています。
　１２月で６３になるのですが、できれば７０くらいまでは仕事をしたいなと思っています。次女が
皮膚科の医者になり、月に１日くらい手伝いに来てくれています。私から見るとまだ未熟で親子で
すから時々喧嘩したくもなるのですが、いずれ成長したら次女に少しずつ仕事をふって、少しずつ
自分は楽していきたいなと思っています。
　なにはともあれ我孫子の地で地域医療に貢献していきたいと益々決意している次第ですの
で、よろしくお願いいたします。
　時間があるそうなので、自分の家の話です。
　柏の千代田という所の戸建てに住んでいるのですが、その家の隣の土地を買いました。隣の土
地が売られて更地になり買いませんかと言われていたのですが、９０坪はちょっと高いなと思って
いました。そのうちの６０坪をお医者さんが買われて、うちに接している方の残りの３０坪を買わな
いかと言われ、相場より相当安くしてもらって買いました。
　その土地で、自分が老いて家にいる時間が長くなったら家庭菜園でもやろうかなと考えていま
す。きれいなお花を植えたり、野菜を作ったり、その土地をどう活用しようかと日々楽しみに考え
ています。主人と園芸の本を買って、植物の配置を考えたりしています。
　自分が生きている間は好きなことをやって生きていきたいなと思っています。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 小池会員、日暮幹事	おめでとうございます。 １,０００円　
日暮幹事 誕生祝ありがとうございます。 ２,０００円　
荒井会員 上村さん、古谷野さん、ミニ卓話ありがとうございました。 ２,０００円　
石原会員 ミニミニ卓話面白いです！ １,０００円　
小野会員 上村会員	古谷野会員	卓話ありがとうございました。 １,０００円　

上村（文）会員 古谷野さん卓話ありがとう。私の話聞いていただきありがとう。 １,０００円　

古谷野会員 つたない話におつきあいくださり、ありがとうございました。 １,０００円　
木村（政）会員 １,０００円　
小池会員 誕生祝い	ありがとうございました。 ３,０００円　
佐藤会員 秋晴れの一日うれしくなります。 １,０００円　
鈴木会員 文明さん、古谷野さん、卓話感謝！！ １,０００円　
関根会員 ミニミニ卓話ありがとうございました。 １,０００円　
野田会員 小池会員、日暮幹事	お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　

村越会員 今日は父の命日でした。父の大好きだった我孫子ＲＣに感
謝！ ２,０００円　

米田会員 お誕生日おめでとうございます。 １,０００円　
当 日 計 ２０,０００円　
今期累計 １６９,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「鳥の博物館」千葉県我孫子市高野山234番地3号
鳥と人間の共存をテーマにした、日本で唯一の鳥専門の博物館です。山階鳥類研究所が1984年に我孫子市に
移転したことをきっかけに、1990年に隣接地に建設されました。
季節によって色々なイベントも開催されており、手賀沼定例探鳥会「てがたん」（毎月第二土曜日開催）には
誰でも気軽に参加できます。「世界の鳥コーナー」も人気です。


